
 
Ata da 32ª Reunião Extraordinária do CMDCA - Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente Cotia/SP - 08 de julho de 2025. 

 

Aos oito dias do mês de julho do ano de 2025, às 14h, realizou-se a 32ª Reunião Extraordinária do 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA) de Cotia/SP, por meio de 

videoconferência, utilizando a plataforma Zoom. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: 

Representantes do Poder Público: Noeli Cristina de Almeida, Polyana Carvalho Lara, Glauci 

Alessandra Almeida Abrahão e Adriano Pires de Oliveira, Representantes da Sociedade Civil: 

Robson Aparecido Dias, Janice Jane Testa Silva, Daniella Xavier de Oliveira, Fabiana Porfírio 

Gregório, Daniella Xavier de Oliveira e Gabrieli Antunes de Castro. A reunião contou ainda com a 

participação dos seguintes representantes das OSCs: Verônica de Costa Lima - A Semente, 

Amanda Ferreira dos Santos - Abrahipe, Ayde Sumiko Kaiya - AFESU – Casa do Moinho, Maria 

Fernanda – Paullus; e Representantes da Secretaria de Desenvolvimento Social e Periferias: 

Claudinéia Magalhães, Mary Teófilo, Wanderson Matheus e Vivian Viana da Silva Arata. Após a 

verificação do quórum, deu-se início à reunião com a apresentação da pauta única do dia: 

1) Deliberação sobre os valores referentes à prorrogação dos Serviços Socioassistenciais. O 

presidente iniciou dando as boas-vindas a todos e agradecendo a participação, e explanou a 

necessidade de assembleia em razão do aditamento já aprovado no CMAS para o custeio do serviço 

até dezembro de 2025 e fez o convite para Adriano expos para todos a planilha com a proposta que 

cabe ao FUCONDI. Com a fala, Adriano, informou que será feito a prorrogação do Termo de 

Colaboração até dezembro de 2025, e ficou incumbido de refazer os cálculos, já que não será feito 

por serviço, mas sim, por termo de colaboração, essa tabela já foi apresentada no CMAS e teve os 

recursos aprovados. Mas antes explanou o que tem de recursos no FUCONDI, saldo em 30/06/2025 é 

de R$4.775.043,22(quatro milhões setecentos e setenta e cinco mil quarenta e três reais e vinte e dois 

centavos), sendo que a projeção para dezembro de 2025, após pagar tudo o que tem que ser pago, terá 

o saldo em dezembro de R$5.957.552,52(cinco milhões novecentos e cinquenta e sete mil quinhentos 

e cinquenta e dois reais e cinquenta e dois centavos), lembrando que esse valor é só uma projeção já 

que tem valores a serem captados pelas instituições em que ficam 10% para o fundo, juros e 

correções. Tomando como base esse valor, foi feito a distribuição dos valores, foi proposto o 

aumento de 12% e no CMAS foi aprovado, então o valor que era de R$370,89 mais os 12%, que é 

igual a R$44,51, passando o serviço a ter o valor de 415,40 e assim sucessivamente. Entrando no 

quadro de prorrogação temos as organizações, em azul claro estão todos que atuam com serviço de 

convivência de 06 a 15 anos, temos Wantuil unidade 1 e unidade 2, Vida – Casa de Apoio, Tabea, 

FMC e Grupo Emanuel e os respectivos transportes. O que vai onerar o Fucondi, é o serviço de 

convencia de 06 a 15 anos e os respectivos transportes, a serem custeados até dezembro/25, que vai 

somar um total de R$1.582,947,00 (um milhão quinhentos e oitenta e dois mil novecentos e quarenta 

e sete reais), poderia até passar com mais detalhes, como esta discriminado na tabela, como no caso 

do Wantuil, serviço no valor de 83mil e o transporte R$70mil e assim por diante. Foi perguntado se 

alguém tinha alguma dúvida, mas não houve. O presidente pediu a palavra para esclarecer que estão 

falando de organizações e não de serviços, porque não se trata de um edital e sim de um aditamento, 

para as organizações que tem termo vigente até dezembro, senão estariam falando de serviços, vagas, 

o que não é o caso, pois as mencionadas organizações já foram contempladas, só este esclarecimento 

para não ficar a sensação de que estamos decidindo em prol de organizações sem o edital, o que não é 

o caso neste momento. O Adriano com a palavra, lembrou que um dos motivos de haver a 

prorrogação e não o edital foi a necessidade do transporte. O presidente perguntou se algum 

conselheiro tem alguma dúvida ou alguém presente, se gostaria de fazer pergunta. Como não houve 

manifestação passou-se a chamada para votação e por unanimidade foi aprovado a prorrogação nos 



 
termos acima expostos. O presidente com a palavra, informou que essa era a única pauta da reunião 

de hoje, na semana que vem ocorrerá a última assembleia deste mandado, a partir do dia 26/07 inicia 

um novo mandato, e sugeriu que se alguém tivesse alguma pauta que aguardasse até a próxima 

semana para colocar na reunião ordinária. Daniela Xavier com uma dúvida perguntou sobre sua 

substituição, como um dos responsáveis pela assinatura do cheque do Fucondi, então foi esclarecido 

pelo presidente que ela permanece até o dia 25/07, quando deverá ser publicado o decreto com as 

nomeações de novos conselheiros indicados pelo Prefeito e a nova gestão assuma indicando quem irá 

assinar pelo Fundo. O Adriano, informou que as organizações serão convocadas para a assinarem o 

termo. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada as 15h40m e para constar lavrou-se a 

presente ata que segue assinada pelo Presidente e pela secretária do CMDCA. 
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